



GSfour乐队在菲逊音乐——感恩节音乐会上表演。记者 崔引 摄

这支05后乐队 简直逆天了!

成立2年参加演出30多场
5名队员个个是学霸



5个阳光少年。受访者供图

想知道05后玩音乐有多酷吗?在宁波国家高新区实验学校,有一支由5个05后组成的GSfour乐队。别看他们平均年龄只有12岁,但在高新区已经小有名气。乐队成立2年来,共参加了大大小小30多场演出,而这5个六年级孩子的学习成绩丝毫不受影响,在学校都属于“学霸”级别。

上周五,GSfour乐队在高新区明辰紫月小区会所参加了菲逊音乐——感恩节音乐会,他们一开唱,台下立刻就有观众赞叹:“哎哟,太好听了!”

A 两年前组建乐队 家长说:平时训练蛮辛苦的

在当晚音乐会开始前,记者见到了GSfour的全部成员。乐队由2名女孩和3名男孩组成,5个人颜值都蛮高,各有各的特点。主唱兼吉他手何佳仪,是个乐天派少女,是乐队中最会说的;鼓手王涵宇台风不错,他的特点之一是嗓门大,还是个朗读高手;键盘手袁碧聪是个会唱会弹的多面手;键盘手严诩天是个外冷内热的酷男孩,从幼儿园小班就开始学习电子琴;贝斯手薛泽凯是成员中相对安静的一位,基本不参与同伴间的吐槽互怼,架子鼓打得很溜。

何佳仪妈妈说,GSfour乐队成立于2016年10月,当时菲逊俱乐部和宁波国家高新区实验学校有一个组建乐队的计划,经过选拔,同在四年级的5个同学组合到一起了。“除了何佳仪以外,其他4人都有音乐基础,从小就开始学乐器。”至于GSfour这个队名的由来,可费了不少的劲。“俱乐部、家长和孩子们都提出了很多建议,没有一个让众人一致满意的,最后大家决定就叫GSfour吧,‘高实’两字的第一个字母加上四年级,也算是不忘初心吧。”王涵宇的妈妈杨女士说,孩子们平时训练都挺辛苦的,“打鼓是个体力活,王涵宇排练一个晚上或演出一场下来,浑身是汗,手都打出茧子来了。”但在乐队中,孩子们在一起很开心,“每周五乐队的排练时间是不能错过的,有时候因为演出他们宁愿放弃补课。”

可能有人会说,在小升初的当口,还让孩子们继续组乐队上台演出,这些家长的心是有多大呀?事实上,5个孩子的学习成绩都不错。有家长还发现,组建乐队反而提高了他们的学习效率。何佳仪妈妈说,排练和演出需要花大量的时间练习,孩子们在排练或演出前已经高效地完成了作业。王涵宇的妈妈杨女士告诉记者,孩子们在乐队里既能开心交友,还能学习知识、提高才艺水平、增长见识,“在快乐中学习,这点很重要。”

B 以乐队的形式学音乐 比独自练习更有乐趣

迷笛音乐节、亚太音乐节、陈磊宁波站巡演特邀嘉宾、00后致敬家驹演唱会、辛巴娜拉童装发布会、商场开业盛典演出……成立2年来,GSfour乐队可是见过不少大场面,他们共参加了30多场演出。算起来,每个月平均就有1-2场。

带GSfour乐队的菲逊俱乐部老师李秦栋评价,乐队的5个成员清新自然、活力四射,唱出了05后的小世界。李秦栋自幼学习小提琴,曾经组过两次乐队。“我原先是键盘手,为了带他们,现在成了全能。”他打趣说,刚开始带GSfour乐队时,5人组合在一起呈现的效果就像“菜市场”,“闹哄哄的,不时还有叫卖声。”他说,组乐队比考级难,“因为大家的水平参差不齐,而乐队讲究团队合作,所以一开始我都不知道怎么教,感觉无从下手。”

乐队成立之初,主唱兼吉他手何佳仪也很崩溃,“不过,自己选的路,哭着也要走完。”她说。虽然平时打打闹闹,但学起乐器来,每个人都格外认真,边练习边磨合,才走到了今天。现在,5名成员的自信心和舞台经验丰富了,团队合作意识也增强了。李秦栋记得,GSfour第一次登上舞台是在乐队成立后2个月,“他们参加了亚太青少年音乐大赛,当时有模有样地完成了,并且拿了个优胜奖。”在挑选曲目时,李秦栋倾向于给孩子们找一些偏简单的,“他们现在练得比较熟练的是8首歌,这其中有《春风十里》《海阔天空》《喜欢你》,还有几首抖音神曲。”

李秦栋说,对于孩子来说,以乐队的形式学音乐,比独自练习更有乐趣。“许多学生学习音乐只是为了考级、比赛、展示自己的才能,但在一个乐队里,他们还能学会与人沟通合作、与人分享音乐的快乐。”GSfour乐队的家长们表示,希望明年孩子们小学毕业后,乐队不会散,“大家可以一直在一起,一起进步。”

记者 庞锦燕

羊绒爱好者的黄金盛宴

第二届暖冬羊绒节

应消费者强烈要求再延续三天

热卖再继续

厂家直供、比款式、比质量、不满意就退货

地址:鄞州区豫源路88号香格里拉大酒店3M楼慈溪厅
 时间:2018.11.27-11.29 (周二至周四)
 热线:188-5845-7051

公交:3102\138\517\820\981\302\354\357\516
 至灵桥东下车; 地铁1号线至江厦桥东下车

对于御寒保暖的羊绒制品来说,简约、优雅、舒适,是一直不变的关键词。本周四起,由内蒙古鄂尔多斯市荣恒羊绒厂家直供的上万件羊绒制品,将开启工厂直销活动。样式多,款式新颖,包括男款、女款、儿童款,有羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒床品、双面呢大衣、海宁皮衣等。“全场低至0.6折,2折封顶”厂家表示,本次活动所售的商品以新款和经典款为主,将采取厂家直销无缝对接,将中间商的利润直接让利于消费者。据悉,现场所售羊绒制品全部采用内蒙古鄂尔多斯地区优质山羊绒,国际领先工艺精仿细织而成。除了价格相当优惠外,羊绒制品的种类多,款式新、品质优,将成为特卖会的看点!

**再延最后三天
优惠力度更大**

惊爆价

羊绒围巾	30元
羊绒貂绒大衣	199元
羊绒衫	99元
双面呢大衣	199元
羊绒裤	89元
皮衣特价	199元

送 凭报扫码到店领取98元披巾一条

惠 羊绒貂绒大衣 限量售价199元